

“博客乞讨第一人” 自荐代言河南旅游

网上致信旅游局长 业内人士斥为炒作

□晚报记者 胡申兵
实习生 耿毅

本报讯 有过一次失败的婚姻，做过报社发行员，当过广告业务员，卖过盗版书。她嫌家政服务太累，她喜欢写作，向多家媒体投稿却鲜有采用。29日，被网上炒作为“博客乞讨第一人”的肖红打通本报热线电话，宣称想做河南的旅游形象代言人。

“博客乞讨第一人” 想代言河南旅游

昨日9时，肖红告诉记者，去年她在报纸上看到一则新闻，内容是洛阳某旅游景点举行人体模特写真活动，这则新闻使她突然意识到旅游代言人在省内还是个空白。她当时就萌发了想做河南旅游代言人的念头。就在当日上午和记者见面之前，肖红在自己的博客上写了一封给河南省旅游局局长的信函，希望自己能成为河南旅游代言人，“今天早晨睡不着觉，5点多去网吧做了河南旅游景点形象代言人广告设计方案的，挂在博客首页上。”肖女士说，虽然自己还不能和明星代言相比，但目前网络上已非常出名，而且还是免费代言，应该能很好地宣传河南省的旅游景点。

除此以外，说起想代言河南旅游的念头，还有一个原因。肖红说，去年



肖红的博客。 晚报记者 张翼飞 图

12月底，她在博客上开设了一个求助账号，在网络乞讨。该举动在网上迅速传播，有的网友支持，有的反对，有的嘲笑，有的挖苦……有的网友甚至称其为“博客乞讨第一人”。在网络上的成名，肖红认为想当河南旅游代言人的念头可以实施了。

景区反应：这种炒作难以接受

记者昨日在其博客上看到，其首页已挂上了肖

红设计的河南旅游景点形象代言人广告设计方案的，在首页下方还有致河南省旅游局局长的信件，信件称“……如今肖红的新浪博客——红玫瑰蓝玫瑰红遍中国大江南北，我借此机会想尝试一下新的东西，我想做中国旅游景点的代言人，不过我是免费为你做代言的……”

对此，一家景区的负责人称，这种炒作对景区短期炒作也许有效，但不

利于景区的长远发展。因为景区也需要一个形象树立的问题。而且，也没听说过这个人，很难相信其能为景区发展代言。另一家景区的负责人称，现在人们从网上能得到各种各样的信息，网络给这样的人一种释放自己个性的空间，旅游产业是一个朝阳产业，能有人借着旅游进行炒作也是好事，但对具体景区来说，这种个性化的炒作难以接受。

“博客乞讨第一人” 曾引热议

据肖红介绍，她来自豫东，今年42岁，2002年3月因为征婚事宜来到郑州，后来征婚未成做起了家政服务。由于嫌家政服务太累，她经人介绍，在省内一些学校做起了人体模特。由于收入菲薄，她于2006年年底在自己的博客上公布账号，希望别人对其捐款，由此吸引了国内众多媒体的关注。

“嫦娥”域名 要价 10 万

□晚报记者 张华

本报讯 “嫦娥飞天10万就卖，帮忙找一下买主吧！”昨日上午，本报新闻QQ聊，网友“孤独剑”发来信息，要卖嫦娥中文域名，不过，一个域名就要价10万，还挺让人吃惊。

昨日上午，“孤独剑”说自己有个www.嫦娥飞天.com中文域名，2006年11月份就已经注册，自己以前上学，就没有卖，现在想卖掉，想让本报帮忙联系买主。“我看到tom网上说2007年，中国的航天器要叫嫦娥，所以就想到嫦娥飞天啊。”问起这个中文域名的来历，“孤独剑”这样解释。

在采访中，记者询问中文域名的价格，“孤独剑”说“10万就卖或者280元一年”。“一个域名要10万？这个价格有什么依据吗？”“孤独剑”很干脆地回答没有标准，“就因为我有，全球只有这一个。”他还说，该网站卖不出去也无所谓。不过，现在中文域名可能没啥用，以后想用了，买都不好买。并说280元一年，成本也不高。

做头发吃亏了 女孩精神失常

□晚报记者 张华

本报讯 中牟女孩小琴（化名）在上海打工，与同伴去做头发，做完头发几天后，感觉自己花钱很冤枉，心理受刺激，精神失常。昨日，小琴的表哥向本报反映。

“烫烫头发神经受刺激，现在傻了，该咋办？”昨日中午，记者值班本报QQ新闻聊时，网友“越聊越开心”发信息，说自己的表妹做头发做“傻了”，很是让人吃惊，做个头发还能做出啥毛病？

昨日下午，记者联系到小琴的父亲刘先生，说起女儿的事，刘先生也是很想不通，“俺姐可好一个孩，现在都是一个劲地说胡话”。刘先生说，女儿今年刚刚17岁，跟着服装厂的老师去上海打工，一切正常，3天前，却突然接到女儿的老师打来的电话，说女儿“傻了”。

“穿着秋衣秋裤，躲在墙角里，可怜人。”刘先生和家人一起赶到上海，平时干净文静的女儿这副模样，刘先生一时没有反应过来。据女儿的好朋友介绍，1月10日，小琴和几名同伴一起去理发店做头发，大家做了同样的发型，小琴多加了个颜色，结果，另外两人花了100多元，小琴花了200多元，小琴有些心疼，不过当时也没说什么，一直闷闷不乐。

几天后，跟着同伴一起做护理，回来的路上，小琴却突然跑到路边的花坛里，不顾同伴阻拦，把坛里的花踩个稀烂，随后精神就失常。

目前，刘先生打算把女儿送到市八院进行治疗。

《情侣2万元卖掉亲生子》追踪 网友：还是让宋女士抚养孩子吧

本报讯 一方是想养不能养，另外一方是法律上能养，实际上却不能保证给孩子一个好的生长环境。昨日上午，本报QQ几个群内，众网友对情侣2万元卖掉亲生子的报道，评论不断，在批评小云这对情侣不法行为的同时，呼吁为了孩子的健康成长，让宋女士继续抚养孩子。

众网友谴责不良情侣

昨日一大早，本报QQ群里，热闹非凡，众网友正在讨论，情侣2万元卖掉亲生子的报道，网友“一柱”很气愤：“连自己的孩子都卖，严重鄙视他们！”更鄙视的是他们知道孩子在别人家养得很好，买家对孩子很有感情的情况下，又坚决地抱走了孩子。

担忧：孩子能否健康成长 在声讨这对父母的同时，跟着亲生母亲生活是

否会获得幸福，也成了网友们最担心的问题。

“我的zippo”说，孩子已经两岁了，父母不就图个孩子过得好吗？孩子跟小云能过得好吗？“我的zippo”还分析，目前，孩子的亲生爸爸已经被关押，小云是否有能力抚养孩子很值得怀疑。

除了经济原因，网友更担心的是孩子的未来，说如果孩子归还的话，那么孩子长大后很难走出阴影，可能成为心里的负担，教育不好说不定还会危害社会，“谁能接受自己曾被父母拐卖的事实？”

网友呼吁把孩子交给宋家 “寒梅”说合理的事情不一定合法，合法的事情不一定合理，“折腾吧，苦的还是孩子”，还不如找个两全其美的办法，让宋女士代他们养。

女乘客火车站出站口产下女婴

□晚报见习记者 方颖

本报讯 一云南傣族女不知有身孕而长途跋涉，昨日上午，于郑州火车站出站口地下通道产下一女婴。

“火车站北出站口地下通道，一女子正在生产。”昨日10时许，120指挥中心接到消息后，郑州市第三人民医院妇产科救护车立刻往火车站方向赶。

接诊医生唐宁赶到现场。通道里，初生婴儿的啼哭声，从围聚的人群中传播出来。唐宁挤进人群。一肤色较黑、衣着单薄的女子躺在地上，刚产下的婴儿被女子脱下的几件单衣服包裹，脐带裸露在外。进行简单处理后，救护人员用担架将母婴二人抬上救护车，并给婴儿输上氧气，接到医院。

11时许，市三院妇产科26号床位。22岁初为人



母亲深情地望着自己的孩子。 晚报记者 赵克图

母的和相旺，面对正在啼哭的女婴不知所措。和相旺回忆，7时许，她在郑州火车站下车后，感觉腰疼，走不动路，不知道怎么回事。“在地下通道站立了两个多小时后，就出来了一个孩子。”据和相旺介绍，她是云南傣族人，远嫁山东的姐姐让她也过去。和相旺在昆明坐上火车，欲从郑州转车到山东。和相旺表示，她不

知道自己怀孕了。

“没钱住院，让我走吧。”到医院后，和相旺几次抱起女婴要继续乘火车到山东，“孩子的父亲现在只在想买票到山东”。

医护人员为母婴检查身体后劝阻和相旺，“虽然无大碍，但最好在医院休养观察两天”，并为其买来了吃喝等物。